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Feedback: 7 Responses Total

Questions: 4

Question Responses

The ADA received a lot press coverage when it passed, and 

is frequently referenced today. Have you heard of Section 

508 of the 1973 Rehabilitation Act (amended in 1998) before 

reading the article?

Yes No

2 5

28.57% 71.43%

Have you been exposed to the hidden disabilities, and how 

to incorporate them, in your training/academic career?

Yes No

6 1

85.71% 14.29%

After reading the article, which of the following is not a 

hidden disabilities:

dyslexia (0) low vision (0) mobility loss (1) autism (0) Average

1 0 6 0 0.857142857

How likely are you to begin incorporating the suggestions on 

the Summary list?

Very Likely Likely Maybe Not Sure No Way

4 1 0 2 0

57.14% 14.29% 0.00% 28.57% 0.00%


